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Ονομάζομαι Αθανασία Σταυροπούλου και κατάγομαι από τα Τρίκαλα. Μια επαγγελματίας γραφίστρια με 15 χρόνια εμπειρία
στη δημιουργία και την υλοποίηση ιδεών που ενημερώνουν, εμπνέουν και παρακινούν τους χρήστες. Διαθέτω εξειδικευμένη
γνώση των αρχών σχεδιασμού σε συνδυασμό με γνώση του λογισμικού γραφιστικής σε πολλά μέσα. Είναι ικανή να
παρακινώ και να διαχειρίζομαι τα μέλη μιας ομάδας ώστε να τηρούν τις προθεσμίες, ενώ διασφαλίζουμε την ποιότητα, τη
συνέπεια και την ευθυγράμμιση με το εμπορικό σήμα της εταιρείας. Με αποδεδειγμένη επιτυχία στην τήρηση των
κατευθυντήριων γραμμών και την παραγωγή ενός αποτελέσματος που αποφέρει θετικές αποδόσεις.

Ανώτερη Γραφίστρια
Design House, Θεσσαλονίκη

Ανέπτυξα οπτικές έννοιες, σχεδίασα εικόνες με τη συνεργασία των συγγραφέων και των καλλιτεχνικών
διευθυντών και δημιούργησα οπτικά στοιχεία σε καμπάνιες, ιστότοπους και έντυπο υλικό. Ήμουν
επικεφαλής της απεικόνισης προϊόντων ενώ επικοινωνούσα με τους πελάτες για να μεταφέρουμε τους
στόχους στις σχεδιαστικές έννοιες. Επέβλεπα τη διαδικασία παραγωγής σχεδιασμού και γραφικών
στοιχείων με την εσωτερική ομάδα ανάπτυξης.

Διαχειριζόμουν το λογισμικό AdPro για τη δημιουργία προτύπων ψηφιακής σήμανσης για τους
πελάτες.
Καθοδηγούσα νέους σχεδιαστές ενθαρρύνοντας την επαγγελματική τους ανάπτυξη.
Σχεδίασα καμπάνιες για περιοδικά, υλικά σήμανσης, δημοσιεύσεις για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης
και εκστρατείες μαζικής αποστολής μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Σεπ 2012 - Σεπ 2015

Γραφίστρια
Star Designs, Θεσσαλονίκη

Δημιούργησα στρατηγικές λύσεις σε συνεργασία με τους πελάτες για τον προσδιορισμό των αναγκών
του εμπορικού σήματος και της διαφήμισης. Αναζήτησα προμηθευτές και διαπραγματεύτηκα τις τιμές για
να μεγιστοποιήσω την εξοικονόμηση κόστους, διασφαλίζοντας παράλληλα πρότυπα υψηλής ποιότητας
για όλα τα πρότζεκτ. Παρήγαγα διατάξεις για ιστότοπους και διαδικτυακές εφαρμογές σε συνεργασία με
διάφορους δημιουργικούς διευθυντές.

Εικονογράφησα ιδέες σχεδιασμού χρησιμοποιώντας σενάρια, ροές διεργασιών και χάρτες ιστότοπου
για όλους τους πελάτες.
Σχεδίασα έντυπα προϊόντα όπως χαρτικά, φυλλάδια, καταλόγους, διαφημίσεις και επιγραφές.

Ιαν 2010 - Αυγ 2012

Διευθύντρια σχεδιασμού στην εταιρεία γραφιστικής
• Δημιούργησα ψηφιακά στοιχεία για ιστότοπους και χρησιμοποιούσα το Photoshop, το Illustrator και το
InDesign στην καθημερινή παραγωγή.
Γραφίστρια σε εταιρεία γραφιστικής
• Σχεδίασα 200+ μακέτες για προϊόντα εκτύπωσης, όπως χαρτικά, φυλλάδια, καταλόγους, διαφημίσεις
και επιγραφές.

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ



Γραφικές Τέχνες – Πολυμέσα
Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο, Αθήνα

Ειδίκευση στις γραφικές τέχνες και την εικαστική δημιουργία, τις εκδόσεις, τις εκτυπώσεις, την
τυπογραφία και τη συσκευασία.
Σχεδιασμοός επικοινωνίας και δημιουργικός σχεδιασμός εντύπων και ηλεκτρονικών μέσων.
Μελέτη των πεδίων του σχεδιασμού εφαρμογών στο διαδίκτυο, των συστημάτων διαδραστικού
σχεδιασμού και του σχεδιασμού διεπιφανειών χρήστη.

Σεπ 2008 - Σεπ 2012

Γενικό Λύκειο
Γενικό Λύκειο Τρικάλων, Τρίκαλα

Σεπ 2005 - Σεπ 2008

Γραφιστική, Εμπειρία χρήστη, Καθοδήγηση ομάδας, Διαχείριση έργου, Adobe Creative Suite, Ανάπτυξη
εμπορικού σήματος, Σχεδιασμός εντύπων/ψηφιακών μέσων, Τυπογραφία, Δημιουργία λογότυπου,
Εικονογράφηση, Παραγωγή/έλεγχος ποιότητας

Αγγλικά  Ευφραδής

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΟΝΤΑ

ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ

ΓΛΩΣΣΕΣ
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